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Q1	In	hoeverre	ben	je	geïnteresseerd	in	de
volgende	schaakmogelijkheden

Beantwoord:	51	 Overgeslagen:	0
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Q2	Nog	vragen,	opmerkingen	of	ideeën
over	schaakmogelijkheden?

Beantwoord:	7	 Overgeslagen:	44
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46% 23

54% 27

Q3	Heb	je	wel	eens	artikelen	op	de	site
gezet?

Beantwoord:	50	 Overgeslagen:	1
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46,51% 20

53,49% 23

Q4	Werd	je	daarbij	belemmerd	door
technische	moeilijkheden?

Beantwoord:	43	 Overgeslagen:	8
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47,92% 23

52,08% 25

Q5	Als	je	geholpen	zou	worden	met
techniek,	zou	je	dan	(meer)	gaan	schrijven

voor	de	site?
Beantwoord:	48	 Overgeslagen:	3
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Q6	Hoe	belangrijk	vind	je	de	volgende
sociaal-netwerk	functies

Beantwoord:	50	 Overgeslagen:	1
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Q7	Nog	vragen,	opmerkingen	of	ideeën
over	sociaal-netwerk	mogelijkheden

Beantwoord:	7	 Overgeslagen:	44
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Q8	Hoe	belangrijk	vind	je	de	volgende
rubrieken?

Beantwoord:	50	 Overgeslagen:	1
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Q9	Heb	je	opmerkingen	over	en	ideeën
voor	rubrieken?

Beantwoord:	8	 Overgeslagen:	43
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Q10	Hoe	belangrijk	vind	je	de	volgende
informatie	over	de	externe	competitie:

Beantwoord:	49	 Overgeslagen:	2
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Q11	Nog	vragen,	opmerkingen	of	ideeën
over	informatie	externe	competitie

Beantwoord:	8	 Overgeslagen:	43
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Q12	Hoe	belangrijk	vind	je	functionaliteit
en	informatie	m.b.t.	interne	competitie:

Beantwoord:	50	 Overgeslagen:	1
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Q13	hoe	snel	zouden	uitslagen	en
verslagen	op	de	website	moeten	staan?

Beantwoord:	48	 Overgeslagen:	3
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Q14	Nog	vragen,	opmerkingen	of	ideeën
over	informatie	interne	competitie

Beantwoord:	8	 Overgeslagen:	43
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Q15	De	volgende	informatie	mag
gepubliceerd	worden.	Vul	in	ja	of	nee

Beantwoord:	48	 Overgeslagen:	3
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Q16	Onderstaande	informatie	zou	ik	wel,
misschien	of	niet	over	mijzelf	willen

vertellen
Beantwoord:	48	 Overgeslagen:	3
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Q17	Zijn	er	andere	dingen	die	je	wel	over
je	schaakleven	zou	willen	vertellen?

Beantwoord:	8	 Overgeslagen:	43



Caissa's	Web	enquête	definitief

23	/	34

86,05% 37

13,95% 6

Q18	Welke	naam	heeft	je	voorkeur?
Beantwoord:	43	 Overgeslagen:	8

Totale	aantal	respondenten:	43
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4,26% 2

2,13% 1

93,62% 44

Q19	Hoofdredacteur	Geeft	leiding	aan	de
redactie	van	Caissa's	Web	en	bepaalt	in
overleg	de	inhoud	van	rubrieken,	stippelt

de	koers	uit	en	bepaalt	de	huisstijl,
bewaakt	in	nauwe	samenwerking	met	de
vormgever	en	eindredacteur	de	kwaliteit,
stimuleert	leden	tot	redactionele	bijdragen
en	ontwikkelt	lange-termijnplannen.	Levert

ook	redactionele	bijdragen.
Vertegenwoordigt	Caissa's	Web	naar
buiten	toe	en	vervult	een	brugfunctie
tussen	de	redactie,	bestuur	en	leden.

Beantwoord:	47	 Overgeslagen:	4

Totaal 47

Ja

Misschien

Nee

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Misschien

Nee



Caissa's	Web	enquête	definitief

25	/	34

4,26% 2

19,15% 9

76,60% 36

Q20	Eindredacteur:	Verbetert	indien	nodig
de	kwaliteit	van	de	redactionele	bijdragen

van	anderen	door	het	toevoegen	van
aansprekende	(tussen)	koppen,	verbeteren

van	de	stijl,	corrigeren	van	taalfouten.
Levert	zelf	ook	redactionele	bijdragen	en

stimuleert	leden	daartoe.
Beantwoord:	47	 Overgeslagen:	4
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4,26% 2

4,26% 2

91,49% 43

Q21	Archiefredacteur	Verbetert	de
toegankelijkheid	van	de	archieven	op
Caissa's	Web	in	samenwerking	met	de
leden	die	deze	archieven	(van	Caissa
Memo	en	Max	Euwe)	nu	beheren.

Beantwoord:	47	 Overgeslagen:	4
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4,26% 2

12,77% 6

82,98% 39

Q22	Verslaggevers	interne	competitie:
Schrijven	over	opmerkelijke	en

dramatische	gebeurtenissen	in	alle
ratinggroepen	van	de	interne	competitie.
Stimuleert	leden	tot	bijdragen	voor	de

ratinggroep-pagina's
Beantwoord:	47	 Overgeslagen:	4
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Nee
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4,26% 2

12,77% 6

82,98% 39

Q23	Coördinator	verslaggeving	externe
competitie	Stimuleert	teamleiders	en

leden	tot	het	schrijven	van	verslagen	over
de	teamwedstrijden	en	het	onderhouden
van	de	teampagina's.	Neemt	bij	ontbreken

van	verslagen	contact	op	met
betrokkenen.	Schrijft	per	ronde	een

algemeen	artikel	over	het	reilen	en	zeilen
van	de	teams.

Beantwoord:	47	 Overgeslagen:	4
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Ja

Misschien

Nee
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6,52% 3

10,87% 5

82,61% 38

Q24	Medewerker	technische
ondersteuning	Maakt	heldere	en	beknopte

handleidingen	voor	het	schrijven	van
redactionele	inhoud	en	helpt	de	redactie
en	leden	met	technische	problemen.	Doet

voorstellen	ter	verbetering	van	de
gebruikersvriendelijkheid

Beantwoord:	46	 Overgeslagen:	5
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Nee
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4,26% 2

21,28% 10

74,47% 35

Q25	Rubriekredacteuren
Beantwoord:	47	 Overgeslagen:	4

Totaal 47

Ja

Misschien

Nee

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Misschien

Nee



Caissa's	Web	enquête	definitief

31	/	34

4,26% 2

2,13% 1

93,62% 44

Q26	Beeldredacteur	Maakt	foto's	en	video's
van	leden,	teams	en	relevante

gebeurtenissen
Beantwoord:	47	 Overgeslagen:	4
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Nee
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4,26% 2

0% 0

95,74% 45

Q27	Illustrator	 ​Werkt	samen	met	de
vormgever	aan	additionele	grafische

elementen
Beantwoord:	47	 Overgeslagen:	4
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Q28	Zou	je	een	nieuw	logo	voor	Caissa
kunnen	ontwerpen?	Of	ken	je	iemand	die

dat	kan	doen?
Beantwoord:	16	 Overgeslagen:	35
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Q29	Tot	slot	heb	je	nog	opmerkingen	of
ideeën	die	ons	verder	kunnen	helpen?

Beantwoord:	17	 Overgeslagen:	34


